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Ata da Septuagésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 
Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos quatro dias do 
mês de Dezembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 
Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h16min, no Plenário Carlos 
Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 
Rodrigues, primeiro secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario, 
convidado, a vereadora Maria de Almeida Silva. O Presidente, invocando o preceito regimental, 
declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores 
vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Daniel Martins dos Santos, David Quintero 
Salomão, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos 
Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida Silva, 
Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão 
deste dia e solicitou ao vereador Daniel Martins dos Santos que efetuasse a leitura de um trecho 
da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO nº 036/2018 de autoria do vereador Raimison 
Antonio de Abreu Santos que justifica sua ausência nas sessões dos dias 04 e 05 de dezembro de 
2018. Oficio nº 35744/Cgest/digap-FNDE de autoria do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação em resposta ao Oficio GAB/PCMI nº 384/2018. Projeto de lei para Tramitação: Projeto de 
lei nº 026/2018 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob 
forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Raimundo Nonato de Jesus Coelho. 
O referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. Aprovação das atas da 65ª 
e 66ª sessões ordinárias. Aprovadas por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o 
vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, comentou sobre o manifesto contra a empresa CELPA 
ocorrido ontem a tarde e que sua principal contestação é a respeito dos medidores de energia, 
sempre sugerindo ao INMETRO que faça a auditoria dos mesmos. Falou como é feito o calculo da 
energia elétrica consumo mais tarifas e que o ICMS do Pará é um dos mais caros do Brasil, sugerindo 
que o mesmo fosse diminuído. Trouxe outro assunto relacionado a agencia bancaria Bradesco em 
que a mesma detém a folha de pagamento da prefeitura municipal e não atende com qualidade a 
população do município. Pediu que a agencia cumprisse o contrato com o município e atendesse com 
qualidade os clientes da mesma. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, falou sobre o 
movimento que está ocorrendo no estado do Pará contra a empresa CELPA e citou o que ocorreu na 
cidade ontem a tarde. Disse que devido aos manifesto a ALEPA fará uma audiência publica para 
discutir sobre o assunto. Falou que farão uma petição publica para ser enviado a vários órgãos 
públicos federais para providencias contra os abusos da empresa na região. Em relação a 
contribuição da iluminação publica, disse que é um questionamento da população e que já enviou um 
projeto ao executivo municipal para redução dessa tarifa e que caso o prefeito não acate o projeto, 
entrarão com uma ação civil publica contra o prefeito e que será acusado de improbidade 
administrativa, podendo devolver toda arrecadação da CIP. Finalizou seu discurso comentando sobre 
seu requerimento que trata sobre o processo licitatório para contratação da agencia do Bradesco no 
município, bem como o contrato entre os mesmos e demais informações. Com a palavra o vereador 
Wescley Silva Aguiar, falou sobre seu expediente relacionado ao shopping popular para 
esclarecimentos a respeito. Falou do manifesto contra CELPA e que se precisa tomar providencias a 
respeito da atuação da empresa no município e região, pois a população se sente lesada. Com a 
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palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, falou sobre os trabalhos do executivo municipal 
e que a população está satisfeita com os mesmos, parabenizando o prefeito pela execução das 
obras. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos e a sugestão 
foi acatada pelos vereadores presentes, passando para a ORDEM DO DIA: Requerimento nº 
631/2018 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal 
a implantação de uma academia ao ar livre na Praça da Orla de Itaituba perímetro urbano, próximo 
ao chafariz do antigo Sonda Bar no espaço livre em frente a Loja da Honda. Requerimento nº 
632/2018 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal 
a implantação de equipamentos de uma academia ao ar livre na Praça do Cidadão, Cidade Alta entre 
22ª e 23ª ruas. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 633/2018 de autoria do vereador 
David Quintero Salomão, requer envio de oficio ao senhor Antonio Rocha, presidente da Câmara 
Municipal de Santarém, solicitando a gravação, ata, demais atos de registros da Audiência publica 
realizada no dia 29/11 realizado nesse poder que teve como assunto a prestação de serviço da 
concessionária de energia elétrica – REDE CELPA. Requerimento nº 634/2018 de autoria do vereador 
David Quintero Salomão, requer do executivo municipal e da gerencia local do Banco do Bradesco 
S/A os seguintes questionamentos: Cópia integral do processo licitatório, contrato do certame, 
extrato bancário com o valor arrecadado do certame, documentação pertinente a aquisição de 
equipamentos (licitação, contratos, nota de empenho, comprovante de pagamento, notas fiscais) 
conforme preceitua o art. 3º, parágrafo 1º alínea “a” da Lei Municipal nº 3.024/2017 e em caso de 
negativo que apresentem justificativa de descumprimento da lei municipal nº 3.024/2017. Aprovados 
por unanimidade. Requerimento nº 635/2018 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires 
Junior, requer do executivo municipal o serviço de recuperação e asfaltamento com meio fio inicio da 
Travessa Diamante Loteamento Águia Branca Bairro Piracanã e em toda sua extensão da esquina da 
32ª rua próximo a Escola São Francisco das Chagas. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 
636/2018 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de 
implantação de um poço artesiano no Bairro do Jacarezinho. Requerimento nº 637/2018 de autoria 
da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de implantação de 
iluminação publica no Bairro do Jacarezinho I e II. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 
638/2018 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal o 
asfaltamento na 1ª rua do Bairro Bela Vista entre 15 de agosto e Transamazonica. Não havendo mais 
matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a 
presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, 
Emanoel do Livramento Pires Junior,....................................................,primeiro secretário a 
subscrevi e assino. 
 

 

 
                 João Bastos Rodrigues                                   Maria de Almeida Silva 
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